
商品CD 入数 容量 現行価格 新価格

C0221 6 750ml ¥30,800 ¥33,000
C0301 6 750ml ¥18,700 ¥19,800

CA0293 3 1500ml ¥38,500 ¥40,700
CB1011 12 750ml ¥6,600 ¥7,150
CB1012 24 375ml ¥3,410 ¥3,850
CB1013 6 1500ml ¥14,300 ¥15,400
CA1181 6 750ml ¥8,250 ¥9,350
CA1241 12 750ml ¥9,350 ¥9,900

CB2021 12 750ml ¥6,050 ¥6,600
CB2022 24 375ml ¥3,190 ¥3,520
CB2023 6 1500ml ¥13,200 ¥14,300
CB2421 サンセール”コントラフォン”ロゼ 12 750ml ¥6,050 ¥6,600
CB2391 サンセール”コントラフォン”ルージュ 12 750ml ¥6,050 ¥6,600
CB2111 6 750ml ¥8,250 ¥9,900
CB2113 3 1500ml ¥17,600 ¥20,900
CB2201 6 750ml ¥8,250 ¥9,900
CA2611 12 750ml ¥4,620 ¥4,950

CA3021 12 750ml ¥3,520 ¥3,850
CA3181 12 750ml ¥3,520 ¥3,850

DA7121 12 750ml ¥3,080 ¥3,300
DB2201 シノン・ブラン 12 750ml ¥4,180 ¥4,620
DB0021 ヴーヴレイ・クラッシック 12 750ml ¥3,850 ¥3,960

DB0002-12 ヴーヴレイ・クラッシック 12 375ml ¥1,980 ¥2,090
DA3021 ヴーヴレイ”リッチ” 12 750ml ¥4,400 ¥5,500
D4071 ヴーヴレイ・ヴィーニュ・ブランシェ”レゼルヴ・プリヴェ” 12 750ml ¥6,050 ¥7,150

DB2011 シノン・ルージュ 12 750ml ¥3,850 ¥3,960
DB2012-12 シノン・ルージュ 12 375nl ¥1,980 ¥2,090

DB2101 シノン”レゼルヴ・プリヴェ”ミレジメ・エクセプショネル 12 750ml ¥6,600 ¥7,700
DA9011 ブルグイユ・グランアルポン 12 750ml ¥3,520 ¥3,630
DA8081 ソミュール・シャンピニー”ヴィエイユ・ヴィーニュ” 12 750ml ¥4,400 ¥4,950
D1001 ヴーヴレイ・スパークリング”ブレディフブリュット” 12 750ml ¥3,520 ¥3,740

D1002-12 ヴーヴレイ・スパークリング”ブレディフブリュット” 12 375ml ¥1,870 ¥1,980
D1003 ヴーヴレイ・スパークリング”ブレディフブリュット” 3 1500ml ¥7,150 ¥7,700

D1101-6 ヴーヴレイ・スパークリング”ブリュットエクストレーム” 6 750ml ¥3,960 ¥4,180
D1201-6 エリタージュ・ブリュット・ロゼ 6 750ml ¥3,960 ¥4,180
D1501 エリタージュ・リッチ・クラシック 6 750ml ¥4,950 ¥4,180
D1401 エリタージュ・エクストラ・ブリュット 6 750ml ¥4,950 ¥4,180
D5152 ネクター 12 375ml ¥7,700 ¥8,250
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サンセール”コントラフォン”

de LADOUCETTE  ドゥ・ラドゥセット /  フランス　ロワール
バロンドゥ・エル”コレクション” 12
バロン・ドゥ・エル
バロン・ドゥ・エル
プイィ・フュメ”ドゥラドゥセット”
プイィ・フュメ”ドゥラドゥセット”
プイィ・フュメ”ドゥラドゥセット”
プイィ・フュメ”ドゥラドゥセット”グランミレジム
プイィ・フュメ”ドゥラドゥセット”200周年

COMTE LAFOND　コント・ラフォン /  フランス　ロワール
サンセール”コントラフォン”

サンセール”コントラフォン”

サンセール”グラン・キュヴェ・ブラン”
サンセール”グラン・キュヴェ・ブラン”
サンセール”グラン・キュヴェ・ルージュ”
メヌトゥ－・サロン

Baron Patrick de Ladoucette   バロン・パトリック・ドゥ・ラドゥセット /  フランス　ロワール
レ・ドゥー・トゥール "ソーヴィニヨン・ブラン"
レ・ドゥー・トゥール "マルベック・-カベルネ"

MARC BRÉDIF　マルク ブレディフ /  フランス　ロワール
ミュスカデ”セーウ゛ルエメーヌシュルリー”ロワイヤルオイスター



商品CD 入数 容量 現行価格 新価格

BD2021 12 750ml ¥5,280 ¥5,390
BD2022 24 375ml ¥2,860 ¥3,080
B3501 12 750ml ¥6,050 ¥6,270

BD3081 12 750ml ¥9,350 ¥10,450
BD3052 24 375ml ¥4,950 ¥5,500
BA3381 12 750ml ¥9,350 ¥10,450
BD3281 12 750ml ¥9,350 ¥10,450
BD3481 12 750ml ¥9,900 ¥11,550
BD1021 6 750ml ¥8,800 ¥9,900
BD1012 12 375ml ¥4,620 ¥5,500
BD1093 3 1500ml ¥18,700 ¥20,900
BD4021 12 750ml ¥16,500 ¥17,600
BD4092 24 375ml ¥8,800 ¥9,900
BD4481 12 750ml ¥16,500 ¥17,600
BA4201 12 750ml ¥16,500 ¥17,600

F0211 6 750ml ¥4,950 ¥5,280

BD0021 12 750ml ¥3,850 ¥3,960
BA5951 12 750ml ¥4,400 ¥4,620
B9141 12 750ml ¥6,050 ¥7,150

BB9201 12 750ml ¥15,400 ¥19,800
BD5311 12 750ml ¥3,850 ¥3,960
BD8521 12 750ml ¥3,850 ¥3,960
BD5811 12 750ml ¥4,400 ¥4,620
BD7011 12 750ml ¥6,380 ¥6,600
BA8401 12 750ml ¥6,050 ¥7,150
BA9581 12 750ml ¥13,200 ¥14,300
BA9691 ポマール 12 750ml ¥17,600 ¥19,800
BA7291 12 750ml ¥14,300 ¥17,600
BA7101 12 750ml ¥13,200 ¥18,700
BB0191 6 750ml ¥6,600 ¥7,150
BE2011 6 750ml ¥6,600 ¥7,150
BB4101 12 750ml ¥8,250 ¥8,800
BE3091 12 750ml ¥8,250 ¥8,800
BB1091 12 750ml ¥5,500 ¥6,050
BA8011 12 750ml ¥7,700 ¥8,250

BB5201 6 750ml ¥4,400 ¥5,500
BE6021 6 750ml ¥3,520 ¥3,850
BE7091 6 750ml ¥3,520 ¥3,850
BE5021 6 750ml ¥3,520 ¥3,850
BB5101 6 750ml ¥4,180 ¥4,290

MA1011 12 750ml ¥3,080 ¥3,300
MB2001 12 750ml ¥3,080 ¥3,300
M3001 12 750ml ¥6,050 ¥6,600

D6421 12 750ml ¥2,750 ¥2,860
DB6091 12 750ml ¥2,750 ¥2,860

※価格は全て消費税込
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グラン・レニャー・シャブリ

商品名

Régnard   レニャー /  フランス　シャブリ
シャブリ "サン・ピエール"
シャブリ "サン・ピエール"
シャブリ "ミレジメ・ドゥ・レゼルヴ"
シャブリ・プルミエ・クリュ "フルショーム"
シャブリ・プルミエ・クリュ "フルショーム"
シャブリ・プルミエ・クリュ "モンテ・ドゥ・トネール"
シャブリ・プルミエ・クリュ "モンマン"
シャブリ・プルミエ・クリュ "モント・ドゥ・ミリュー" ヴィエイユ・ヴィーニュ

グラン・レニャー・シャブリ 

ムルソー”テールブランシュ”

グラン・レニャー・シャブリ
シャブリ・グラン・クリュ "レ・クロ"
シャブリ・グラン・クリュ "レ・クロ"
シャブリ・グラン・クリュ "グルヌイユ"
シャブリ・グラン・クリュ "ブーグロ"

Albert Pic   アルベール・ピック /  フランス　シャブリ
シャルドネ "ピック・プルミエ"

Régnard Beaune   レニャー・ボーヌ /  フランス　ブルゴーニュ
ブルゴーニュ "シャルドネ" 
ブルゴーニュ・ブラン "ルトゥー・デ・フランドル" VV
オークセイ・デュレス”レドゥヴィーニュ”ブラン

サントネイ・ルージュ

マコン・ルージュ
ブルゴーニュ "ピノ・ノワール"
ブルゴーニュ・ルージュ "ルトゥー・デ・フランドル" VV
メルキュレイ
オークセイ・デュレス”レドゥヴィーニュ”ルージュ
ボーヌ・プルミエクリュ”レソンヴィーニュ”

ニュイ・サンジョルジュ
ジュブレ・シャンベルタン
レゼルヴ "シャルドネ"
レゼルヴ "ピノ・ファン"
サントネイ・ブラン

マルキ・ドゥ・モレス "サンテミリオン"

サン・ヴェラン "ル・パヴィヨン"
プイィ・フュイッセ "クロ・デュ・パヴィヨン"

Domaine CAMU Frères   ドメーヌ・カミュ・フレール /  フランス　ブルゴーニュ
クーヴァンデサンペール
ヴェズレイ・ブラン
ヴェズレイ・ロゼ
ヴェズレイ・ルージュ
クレマン・ブリュット

MARQUIS de MORES   マルキ・ドゥ・モレス /  フランス　ボルドー
マルキ・ドゥ・モレス・ブラン
マルキ・ドゥ・モレス・ルージュ

Baron d'Oppia   バロン・ドッピア /  フランス　ラングドック
バロン・ドッピア "ヴィオニエ"
バロン・ドッピア "ラングドック"



商品CD 入数 容量 現行価格 新価格

A3001 6 700ml ¥4,180 ¥4,620
A0001 6 700ml ¥4,290 ¥4,620
A0011 6 700ml ¥4,510 ¥5,500
A1001 フランボワーズ 6 700ml ¥4,290 ¥4,620
A2001 6 700ml ¥4,510 ¥4,620

Z2101 6 700ml ¥11,000 ¥13,200
Z2201 4 500ml ¥38,500 ¥44,000
Z2001 6 700ml ¥22,000 ¥27,500
Z2301 6 700ml ¥5,500 ¥6,600

Z1011 1 700ml ¥38,500 ¥44,000

CALVADOS カルヴァドス
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商品名

LIQUEUR リキュール
リキュール　フィグ
クレーム・ドゥ・カシス
クレーム・ドゥ・カシス”クロデュシャトー”

ペッシュドゥウ゛ィーニュ”クロデュシャトー”

エックスオー40°
エックスオー40°クリスタル
20年　42°
フィーヌカルヴァドス”キュヴェラール”40°

COGNAC　コニャック
バロン・パトリック”レゼルヴペルソネル”ギフトボックス


